

1. Proszę o sprecyzowanie jakie kursy (części zamówienia) można realizować poza Jarosławiem?

Odpowiedź: Poza obrębem miasta Jarosław mogą się odbyć kursy wymienione w części 4.9 warunków ogólnych SIWZ oraz kursy wymienione w pkt. 5 wymogów ogólnych do wszystkich szkoleń, tj. część V. „opieka nad osobami starszymi”, część VII. „kurs masażu klasycznego” część XII. „kurs Kierowca wózków jezdnych z napędem silnikowym z uprawnieniami do wymiany butli gazowych w wózkach ” część XIII „Kurs spawacza (metodą elektryczną i gazową)” część XIV. „Kurs spawacza (metodą TIG i MAG)” część XV. „Kurs operator koparko – ładowarki (obsługa sprzętu ciężkiego)” – teren Powiatu Jarosławskiego, bądź też miejscowość położona nie dalej niż w promieniu 70 km od miasta Jarosław.

2. Czy dla uczestników każdego kursu należy przewidzieć zakup ubrań roboczych? Czy panie z kursu np. stylizacja paznokci będą chętne zakładać ubranie robocze i czy klientki chętnie będą korzystać z usług kosmetyczki w ubraniu roboczym?

Odpowiedź: Określenie zawarte w SIWZ pkt. 7 wymogów ogólnych do wszystkich szkoleń mówi ogólnie o materiałach szkoleniowych oraz ubraniu roboczym. „Ubranie robocze” należy rozumieć jako ubranie stosowne do danego rodzaju szkolenia. W przypadku np. kursu stylizacji paznokci będzie to stosowny fartuch ochronny, a nie klasyczne ubranie robocze jakie powinno być przy np. kursie spawacza.

3. Co oznacza skrót (K2) w załączniku 6 do SIWZ?

Odpowiedź: Skrót (K2) w załączniku 6 do SIWZ oznacza kryterium drugie, czyli doświadczenie wykonawcy w realizacji szkoleń.

4. Do potwierdzenia doświadczenia potrzeba wykazać realizację 2 kursów dla min. 5 osób. Ile osób ma być w celu potwierdzenia doświadczenia do oceny w Kryterium 2?

Odpowiedź: W celu potwierdzenia doświadczenia do oceny w Kryterium 2 należy wykazać realizację kursów dla minimum 5 osób. Jest to skrót, który zamawiający wprowadził sobie dla ułatwienia pracy.